



泳衣今年流行保守型！

高温之下，让人不流汗的地方，除了空调房，就是泳池里。大家一边找畅泳的地方，一边在选靓丽的泳装，商场的泳装专柜还没有参加促销活动，新款已经需要频频补货。今年流行什么款式？怎样的泳装面料最好？夏天长着呢，趁早买泳衣，利用率才高！

女款：连体泳衣回潮

所谓潮流，就是不断的循环。介乎比基尼和连体式泳衣之间的分体式泳衣，大热了两年，今年开始降温，妈妈辈盛行的连体泳衣今年又回到了时尚舞台上，香奈儿、朗雯(Lanvin)、马克·雅可布之马克(Marc by Marc Jacobs)今年春夏都推出了相当抢眼的连体泳衣。

记者从商店了解到，连体泳衣今年的确特别受欢迎，销售上跟分体式泳衣平分秋色。除了时尚大牌带来的潮流之外，还跟夏天游泳运动大热有关。

连体泳衣简单利落，专业款式的泳衣都是连体式的，它们有紧身、拉背等为了方便运动而做的设计，减少水阻力，看起来比较保守，其实高开叉的设计会把双腿全展露出来，在视觉上反而会令双腿显得较修长，令线条变得更有美感。

男款：及膝泳裤当道

泳裤款型主要有四种，包括三角泳裤、平脚泳裤、及膝泳裤和沙滩裤。记者在商场泳衣、泳裤专柜了解到，以往平脚泳裤是最畅销的款式，而今年越来越多人喜欢买及膝泳裤和沙滩裤。与女士的泳衣一样，泳裤也要分场合，在室内泳池里游泳，前三款都可以，去沙滩玩，通常会选紧身泳裤或者沙滩裤。

男性消费者普遍认为穿三角泳裤，对身材要求比较高，因此大多会选相对保守的平脚泳裤，但今年及膝泳裤突然流行起来，让人有点措手不及。据记者了解，这跟游泳的环境有关系，以往公众泳池大多数没有空调，现在不少泳池都是室内泳池，而且配有空调环境，池边休闲设施舒服，男士在游泳之后在

池边歇息，泳裤太短容易着凉，他们就会选用较长的及膝泳裤。专业的及膝泳裤会按照人体肌肉纹路来设计，让肢体活动灵活之余，也有一定修身作用。

在沙滩休闲度假时，欧美男士习惯选用宽松及膝长短的沙滩裤直接当泳裤，国内年轻男士受此影响，也开始在度假时选用沙滩裤，今年新上市的一款遇水显露暗纹的沙滩裤就相当受欢迎。泳裤专柜的销售人员提醒，并非所有沙滩裤可以直接当泳裤使用，一定要有纱网衬底的才可以——用于隔离沙子，入海玩浪、沙滩上玩耍之后，沙子都不会直接在身体上摩擦。

泳装的面料

提起菲尔普斯，我们想到的不止有他创下的世界纪录，还有那一身“飞鱼”的行头——仿鲨鱼皮面料的泳衣。而实际上，大众日常健身运动的需要，跟专业级需要还是有一定差距，即便出品仿鲨鱼皮泳装的SPEEDO专柜的泳装，主要面料还是锦纶、涤纶、氨纶、聚酯纤维等常见的弹性面料。销售人员介绍，越是专业级的泳装，就越少弹性，以仿鲨鱼皮泳装为例，它是完全没有弹性的，没有预定尺码备选，消费者想要购买需要提前半个月预定并且量身定做。

莱卡是一种人造弹性纤维，面料可延伸到原长度的4至6倍，伸展度极佳，适合跟各种纤维混纺，可强化质地垂坠、防皱等优点。

氨纶同样是一种延伸度高的弹性面料，这种面料中空较多，易于保持体温，是泳装专业性的区分标志之一。根据国际统一标准，泳衣的氨纶丝含量应不少于18%。而更好的泳衣布料成分一般为80%的锦纶、20%的氨纶，或是78%的锦纶、22%的氨纶，弹性达到拉伸力100%以上。而劣质泳衣氨纶含量少甚至没有，弹性很差，很容易出现变形、破裂等现象。

(曾敏妍)



一分钟旧T恤变小礼服



合，可以随性改变一下自己的小礼服。

买？便宜的不够档次，够档次的买不起。此时，你就需要一件独具个性的，不会撞衫的，最好还不用花钱的小礼服。这件礼服，今天我们潮流实验室教你做。

准备材料：一件男式T恤(要够大哦，领口要能塞得下你的上半身)。

Step1：

将T恤的领口穿过你的头部、肩胛。像一件“一字型”的T恤，穿上身。

Step2：

将T恤一边的袖子拎起，三分之一塞进此时“一字型”的领口中。值得注意的是，要特意将拎起的袖子，叠出一些褶子。

Step3：

另一只袖子也按上个步骤操作。折叠的时候要记得盖住衣服的图案或LOGO。这样，一件抹胸小礼服就完成了。

因为，衣柜里就是找不出一件适合这种场



(朱银玲)



嘴唇上的色彩派对

前卫唇妆 混搭出彩



习惯了眼妆的色彩斑斓，唇妆是否会让你觉得有点单调？用一支唇膏可以让你满意，但想要收获惊艳的效果，不妨多加一支唇膏。唇妆的混搭玩法正在流行，1+1>2的迷人唇妆，不妨试试吧。

“色彩是打造美丽的不二法宝。而唇膏便是一种时尚配饰。”这是Christian Dior迪奥先生的信念。今年，其彩妆创意总监Tyen的玩法，则是在展示女性的时尚魅力之余，更为前卫、活跃而随意。

不同的女性，对唇妆有不一样的要求。不过在Dior的24款唇彩色彩中，必定有你喜欢的一款。炫亮唇妆，展现的是唇彩的镜感炫亮、华丽诱人；珠光唇膏则用细微至极的珍珠母微粒，柔润紧致地包裹双唇。如果你喜欢纯色唇膏，不管是裸色还是前卫先锋的色调，你都可以找到。

如同与光线的一场美丽游戏，唇膏便是嘴唇的时装，如何将时装搭配出彩？答案是混搭。Dior用4款IT色彩，就能混搭出不同风格的唇膏效果。“致命魅惑”展示了惹火女郎的那抹性感红色；“春日舞会”则是柔淡的裸色，轻薄精致；“高贵公主”的粉色明亮活泼优雅俏皮，犹如身穿Dior时装的公主；“甜美可人”则用了鲜艳辛辣的珊瑚色调。

用上其中两种甚至更多的色彩，就能在嘴唇上演

一场色彩派对。如果要打造一个充满立体感和层次感的唇妆，先用润唇膏滋润双唇，作好打底准备；然后使用红色唇笔，沿双唇外唇角勾勒出唇形；在留出的上下唇中央部位，用桃粉色调为双唇上色。

如果你想要一款更前卫、更独特的唇妆，不妨用上Dior的4款IT色彩唇膏吧，将这四款唇膏分别涂抹在左上、左下、右上、右下这四个不同部位，再用“致命魅惑”唇膏色彩点抹于下唇中央。如果你能HOLD住色彩，不妨大胆玩一把吧。

(莫利萍)

